

7 декабря 2023 176

В течение 10 лет автономная некоммерческая организация «Республиканский межвузовский центр по работе с лицами с ограниченными возможностями здоровья, созданная по решению Совета ректоров Республики Татарстан в 2013 году традиционно проводит шахматно-шашечный турнир среди студентов с инвалидностью и ОВЗ вузов и ссузов Республики Татарстан.

7 декабря на турнире нашу академию представляли Алия Нугуманова, студентка 212 группы и Александр Птицын, студент 205 группы.

Турнир проводился по спортивной дисциплине — быстрые шахматы и шашки.

Турнир в личном и командном зачёте состоялся по швейцарской системе с контролем времени 10 минут каждому участнику на партию.

1 место в личном зачете заняла наша студентка Алия Нугуманова, 3 место у Александра Птицына

По итогам турнира академия заняла 3 общекомандное место на X Республиканском турнире по шахматам и шашкам среди студентов и школьников с инвалидностью и ОВЗ.

Участие студентов в Кубке Федерации сумо Республики Татарстан — КГАВМ

Татарча English

 Версия для слабовидящих



Казанская государственная
академия ветеринарной
медицины имени Н.Э. Баумана



Приемная комиссия
+7 (843) 598-44-04
+7 (843) 273-96-27

15

 ОБ АКАДЕМИИ АБИТУРИЕНТУ ОБРАЗОВАНИЕ НАУКА И ИННОВАЦИИ СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

 • Новости • Участие студентов в Кубке Федерации сумо Республики Татарстан

Участие студентов в Кубке Федерации сумо Республики Татарстан

9 октября 2023  155

7 октября во дворце единоборств «АК Барс» прошёл Кубок Федерации сумо Республики Татарстан среди юношей и девушек до 17 лет.

Мероприятие организовано Министерством спорта Республики Татарстан и РОО «Спортивная Федерация сумо РТ». Соревнования направлены на повышение мастерства спортсменов, привлечение большего числа участников и зрителей, выявление лучших сумаистов для участия в соревнованиях на первенствах России. Студентка 103 группы ФВМ Камилла Худолей заняла 1 и 3 место

Студентка 101 группы ФВМ Стефания Кремлёва заняла 3 место

Начинающие спортсменки отлично проявили себя в поединках! Поздравляем и желаем дальнейших побед!



Фестиваль «Готов к труду и обороне» — КГАВМ

академия ветеринарной
медицины имени Н.Э. Баумана



+7 (843) 598-44-04
+7 (843) 273-96-27



[ОБ АКАДЕМИИ](#) [АБИТУРИЕНТУ](#) [ОБРАЗОВАНИЕ](#) [НАУКА И ИННОВАЦИИ](#) [СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ](#)

[Новости кафедры физвоспитания](#) • Фестиваль «Готов к труду и обороне»

Фестиваль «Готов к труду и обороне»

5 мая 2023 57

4 мая на базе стадиона УСК «Крытый плавательный бассейн «Буревестник» ФГБОУ ВО «Поволжский ГУФКСиТ» прошёл региональный этап Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций высшего образования Республики Татарстан.

Целью Фестиваля является популяризация комплекса ГТО, укрепление здоровья, повышение мотивации студентов к регулярным занятиям физической культурой, спортом, ведению здорового образа жизни и всестороннее развитие обучающихся образовательных организаций высшего образования Республики Татарстан.

Студентка 107 группы Наиля Гарифуллина заняла первое место в личном зачёте среди девушек в наклоне вперёд из положения стоя на гимнастической скамье. Поздравляем с победой и желаем успехов в следующих соревнованиях!



Чемпионат Республики Татарстан по сумо — КГАВМ

Татарча English



Версия для слабовидящих



Казанская государственная
академия ветеринарной
медицины имени Н.Э. Баумана



Приемная комиссия
+7 (843) 598-44-04
+7 (843) 273-96-27

15

[ОБ АКАДЕМИИ](#) [АБИТУРИЕНТУ](#) [ОБРАЗОВАНИЕ](#) [НАУКА И ИННОВАЦИИ](#) [СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ](#)

[• Новости кафедры физвоспитания • Чемпионат Республики Татарстан по сумо](#)

Чемпионат Республики Татарстан по сумо

5 марта 2023

154

5 марта во Дворце единоборств «Ак Барс» состоялся Чемпионат Республики Татарстан по сумо среди женщин и мужчин (2006 года рождения и старше).

Спортсмены сборной ФГБОУ Казанская ГАВМ приняли участие в соревнованиях, успешно проявили себя в поединках и заняли следующие места:

1 место — Аверченкова Вероника 203 гр., Бородкина Анна 210 гр., Кобелева Анастасия 201 гр.

2 место — Попова Варвара 305 гр., Селиванова Анна 152 гр., Чурбанова Милена 106 гр., Плешивцева Мария 208 гр., Кутьина Елизавета 210 гр.

3 место — Гидиятуллина Алина 305 гр., Гарипова Динара 204 гр., Кригер Мария 111 гр., Юмасултанова Рузана 204 гр., Вольтерова Мария 104 гр., Аминов Денис 407 гр.

Поздравляем победителей и желаем побед в дальнейших соревнованиях!



• Новости • Сборная Казанской ГАВМ заняла 2 место в фестивале «DodgeFest»

Сборная Казанской ГАВМ заняла 2 место в фестивале «DodgeFest»

17 апреля 2023 203

16 апреля стали известны результаты Регионального фестиваля студенческого спорта «DodgeFest».

«DodgeFest – 2023» — это спортивный фестиваль, целью которого является объединение и содружество студенческих спортивных клубов Республики Татарстан, популяризация Dodgeball'a в регионе и привлечение молодёжи к систематическим занятиям спортом.

Основными задачами фестиваля являются:

- популяризация здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок, гражданское и спортивно-патриотическое воспитание студенческой молодежи;
- создание условий для развития и популяризации Dodgeball (вышибалы) среди студентов;
- развитие Региональных турниров по Dodgeball (вышибалы);
- определение сильнейших студенческих спортивных клубов Республики Татарстан.

Соревнования в рамках фестиваля прошли по следующим дисциплинам:

- Бильярдный спорт;
- настольные игры;
- dodgeball (вышибалы);
- дартс;
- перетягивание каната.

6 спортсменов нашей академии Алиса Хамидуллина (302 гр. ФВМ), Ришат Шамсутдинов (303 гр. ФВМ), Анастасия Тиунова (301 гр. ФВМ), Герман Варламов (209 гр. ФВМ), Алмас Гильмурадов (204 гр. ФВМ) и Матвей Александров (205гр. ФВМ) соревновались 2 дня, показали отличные результаты во всех дисциплинах. В командных играх сработали как единый механизм.

По итогам личного и командного зачёта места распределились следующим образом:

1 место- ССК «Казанские Юлбарсы» (КФУ)

2 место — ССК «GRYZZLY» (КГАВМ)

3 место — ССК «ЭНЕРГО» (КГЭУ)

4 место — ССК «KRONOS» (КНИТУ-КХТИ)

5 место — ССК «Крылатые Барсы» (ПГУФКСИТ)

6 место — ССК «КГМУ» (КГМУ)

Поздравляем нашу команду, спортивный клуб и академию со вторым местом! Это отличный результат!